11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.09.2010 13:25:37

dopmupoBaHus 3aKim0oyeHust Bpava: 19.09.2010 14:55:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/159292/answer/159324




3npaBcTByiiTe! ITpy IOBTOPHEIX PAa3phIBaxX Y3MEUYKH HEIeIeco00pa3Ho BeCTH pasroBop 00
aKKypaTHOCTH. [Tocne o6paleHus K Bpady mpobiema Baiero Monomoro yeioBeka MoxkeT ObITh
OBICTPO pellleHa - MAaHUIIYJISAIHS 0 MIACTHKe Y3OeYKH Majio 60/1e3HeHHa.



